

«Большой цветок из гофрированной бумаги». Мастер-класс для родителей по изготовлению головного убора.  
для костюма ребёнка)

Дорогие родители, мы хотим поделиться тем, как мы мастерили головной убор для девочек к танцу «Цветы».

- Посмотрев идеи по изготовлению маленьких цветов из бумаги, пришла к выводу, что для больших размеров они не годятся. Задуманная мною модель шляпки - цветка должна крепиться с помощью ленты и невидимки для фиксации волос на макушке девочки.



- Сделала так: рулон гофрированной бумаги разного цвета, разрезала на 6 частей, получились вот такие прямоугольники.



- Каждый сложила гармошкой примерно шириною 8-10 см. По верхней части на углах гармошки сделала округлые срезы. Сложила получившиеся гармошки так, чтобы получилось подобие снежинки. Закрепила середину степлером.



- Развернула лепестки по кругу и, отделяя слои друг от друга, придала цветку объем.



- Затем вырезала из картона круг и приклеила с нижней части цветка, на горячий клей - пистолет. Затем на картон закрепила ленту.





▪ Вот что получилось



- Завтра будет примерка. Надеюсь, моим девчоночкам шляпки - цветы понравятся!





Спасибо за внимание!